Согласно положениям ст.ст.77 – 78 Земельного кодекса РФ, землями сельскохозяйственного назначения признаются земли, находящиеся за границами населенного пункта и предоставленные для нужд сельского хозяйства, а также предназначенные для этих целей.


Земли сельскохозяйственного назначения могут использоваться для ведения сельскохозяйственного производства, создания защитных лесных насаждений, научно-исследовательских, учебных и иных связанных с сельскохозяйственным производством целей, а также для целей аквакультуры (рыбоводства).
Межу тем, законом предусмотрен ряд ограничений при использовании указанной категории земель.

Земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, расположенные на расстоянии не более тридцати километров от границ сельских населенных пунктов, не могут использоваться для целей, не связанных с ведением сельского хозяйства

Законом также предусмотрены ограничения по осуществлению строительства на землях данной категории. В соответствии с ч. 2 ст. 77 Земельного кодекса, на землях сельскохозяйственного назначения допускается строительство лишь зданий, сооружений, используемых для производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции.
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